

一个大学学生的传销版“越狱”

为逃离魔窟,跳下六楼摔成重伤,疑犯之一曾是优秀大学生

一名在校大学生为了找工作,被朋友欺骗到一个传销组织中。为了逃走,他从6楼跳下,虽然没有摔死却身受重伤。昨天涉嫌犯非法拘禁罪的三个传销人员在法院受审。

庭审中,他们也纷纷痛诉传销的祸害:我们害了人,但我们也是受害人!

误入魔窟 摔成重伤

小孟是南京一所高校的09届毕业生,快毕业了却一直没找到像样的单位。去年“五一”,他的QQ里的一个朋友跳了出来:“给你介绍个好工作!”小孟大喜,因为这个叫李大勇的朋友是他在常州实习时的同事,诚实可靠。5月4日那天,小孟如约来到江浦,第二天,小孟即被带到了一间平房中“上课”。授课者赵莉讲课的内容全是推销产品和营销手段,以及如何发大财。小孟心知不妙,他知道自己掉进了传销窝里。

由于小孟坚决不同意参加,他很快就失去了自由。就这么过了几天,小孟假装同意交钱,于是赵莉安排李大勇带他去打电话。小孟打完电话,转身就跑,可是又被李大勇追了回来。

当晚,这伙传销组织中有一个“领导”得知了此事,

他走到小孟面前恶狠狠地说:“如果再跑就把你耳朵割下来寄给你家人!”

这句话吓坏了小孟,他决定逃跑。那天凌晨4点左右,他悄悄爬起来,推开窗就跳了下去。已经被传销折磨得精神恍惚的小孟,心里只有一个念头就是逃生,而他竟忽略了自己住的房间是在6楼。摔到地上后,他就失去了知觉。

先被害 再害人

“人基本上摔散了,没死是奇迹。”医生诊断后发现小孟全身多处严重骨折,但是却活了过来。民警很快将赵莉、李大勇和代某抓获归案。昨天,浦口区检察院以三人涉嫌非法拘禁罪提起公诉,浦口区法院开庭审理了此案。

在法庭上,三人对检方的指控供认不讳,然而他们也纷纷痛陈了自己参加传销的经过。原来,已经害了人的他们,也曾是受害人。



22岁的赵莉(左一)和优秀大学生李大勇(中)在法庭上

赵莉只有22岁,她在法庭上哭着说,自己参加传销竟是为了给妹妹赎身!她是陕西人,去年年初她接到了妹妹的求救电话,妹妹哭着说自己被骗到南京浦口做传销,不给3.8万元就不能出去。救妹妹心切的赵莉带上了自己的全部积蓄只身来到南京。

经过谈判,传销组织答应收钱后放走她的妹妹,但是却要求赵莉必须留下做传销。就这样,赵莉用金钱赎回了妹妹,自己却沦为了传销组织的一员。之后,赵莉也过着与小孟类似的日子,她也有“上级”,也没有人身自

由,而为了早日赚回赔出去的钱,她不得不找到了小孟这样的“下级”。

相比之下,李大勇更让人痛心。2007年毕业的他,因表现优异,同年还入了党。由于找工作不慎,他与小孟一样被骗进了传销组织。

小孟提出了33万多元的民事索赔。“他现在全身插着8块钢板,只能坐在藤椅上。”大难不死的小孟身受重伤,不但大学无法念了,后半生也将很难生活自理。

目前,此案仍在审理过程中。(文中人物系化名)

通讯员 浦法 快报记者 马乐乐 文摄

艰难求职 屡战屡败

创业大学生网上“卖自己”

“我并非耸人听闻,有人来买我的项目,我就把自己卖给他……”这是近日在某论坛上出现的一个帖子的内容,发帖者霜泽承诺,如果公司破产,他将按照“契约”约定,用剩余的人生偿还全部债务。

记者面前的霜泽很年轻,却有着异常丰富的经历。2006年7月,专科毕业的霜泽由于学历和工作年限限制,跑遍了所有的招聘会但都失望而归。无奈之下,他只能从推销员做起,甚至干过民工。

那次他接了一份监工的工作,名义上叫监工,但实际上和民工没有区别:早上六点到工地,灌水泥、搬材料、推推车,一直要干到深夜12点。“手套很薄,一天下来手上扎满了小木刺,一握拳头就钻心地疼。”

之后,霜泽还做过星探、销售、运营总监等。过去两年中,他换了十多个工作,但由于各种原因,他干得都不长,他决定创业。

2007年8月,为了获取创业经费,霜泽报名参加了当年央视举办的“赢在中国”活动,最终止步于108强。回家后,他作出了创业计划。他说,他想

从事针对高校学生的网上电子销售业务。商品主要涉及服饰、书籍、饰品等一系列大学生们常用的消费品。

光有项目不行,做生意还得有钱。去年初,为寻找投资人,霜泽只身来到上海。但花了半年时间,他始终都被各大投资公司拒之门外。直到最近,在朋友介绍下,他才在苏州找到了两个合伙人。“虽然大家志同道合,可还是缺少资金。”

万般无奈,霜泽在网上写下了“卖身契约”。他承诺,将拿出公司项目10%~20%的股份,向投资人融资100万~300万,投资期不短于3年。3年后,如果公司发展没有达到合同预期,则投资者原持有股自然增加30%,乃至绝对的50%。同时,投资者也可以自由选择退出,由霜泽所在公司回购股份。

“如果投资周期超过7年,仍然没有预期的回报,那么我会立即偿还投资款。如果拿不出那么多钱,我就会用一辈子还上这笔钱。等于说把自己卖给他。”霜泽信誓旦旦。

见习记者 何寅平



500万医疗“V基金”推动 妇科标准技术推广应用工程

推广期内,就医患者不仅可享受国际妇科标准诊疗,并将获得由“V基金”提供的治疗、手术医疗费用补助,补助额度30%。

★ 首期推广时间:2009年3月1日-4月15日 ★ 为保证医疗服务质量,每日接诊限30人

南京市(南湖)文体西路9号 / Tel:8657 7666 / www.hswoman.com

2009'中国女性“健康V计划”

妇科标准技术推广应用工程

——首期推广重点:宫颈疾病——

南京市妇联“2009'中国女性健康V计划之宫颈行动”3156例免费体检数据提示:76.5%的女性患有或曾患阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等妇科疾病,35%的女性存在自行用药的现象,24.3%的女性曾被误诊、漏诊,16.4%的女性因治疗不当而久治不愈,妇科病诊疗不规范的问题相当突出!本次“妇科标准技术推广应用工程”作为“2009'中国女性健康V计划”关爱女性健康的又一重要举措,为了确保广大女性能够规范、安全、彻底的治疗,孕佳佳率先携手,推行《IICO国际妇科诊疗标准》的要求,严格推行妇科诊疗技术标准。同时,500万医疗“V基金”再度启动,广大女性还可以享受到30%的治疗、手术医疗费用专项补助。

宫颈疾病诊疗标准技术推广应用项目

技术名称	应用范围及适应症
TVC三阶梯诊断检测技术	国际领先的早期宫颈筛查方法。
ColMi光子修复技术	治疗轻度宫颈糜烂和中度宫颈糜烂最佳疗法。
美国第五代智能高频电波技术	用于宫颈糜烂、宫颈肥大、宫颈囊肿、宫颈糜烂、宫颈糜烂癌变、宫颈原位癌等宫颈疾病的治疗。

妇科标准技术推广应用项目

技术名称	应用范围及适应症
日本东芝和美国BECKMAN COULTER检测设备及技术	顶级病理诊断检测设备,为各种妇科病提供精确的诊断依据介入辅助治疗。
BPC绿色除菌疗法	阴道炎、宫颈炎、子宫内膜炎、输卵管炎、盆腔炎等妇科炎症。
美国Stryker(史克)宫、腹腔镜技术	不孕症、子宫肌瘤、子宫畸形、宫外孕、子宫内异位症、卵巢良性肿瘤、多囊卵巢等疾病。
韩式妇科微创手术	处女膜修补、阴道紧缩、张力性尿失禁新治、阴道前后壁膨出、陈旧性会阴裂伤等。

华世佳宝妇产医院 HSCYBELE Woman Health Hospital

— BROA | 美国皇家妇产协会 | 中国医联体合作机构
— 台湾弘光科技大学临床教学基地
— 中国优生优育协会华东地区临床教学示范基地
— 国家十部委地江苏康康科合作医院